城建工程防护用短丝土工布批发价格

产品名称	城建工程防护用短丝土工布批发价格
公司名称	泰安腾路工程材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	颜色:白色,灰色,黄色,黑色,绿色 特点:透水,过滤,隔离,养护 产地:山东
公司地址	文化发展中心3号楼706号
联系电话	0538-8999499 18553828229

产品详情

城建工程防护用短丝土工布是一种具有特殊功能的土工合成材料,广泛应用于城市建设工程中。下面从 材质、尺寸、品牌、特点、产地和颜色等多个方面来介绍这种土工布的批发价格。

材质

城建工程防护用短丝土工布主要采用涤纶和丙纶等材质制成。这些材质具有良好的耐久性和强度,能够有效抵御外部环境的影响。

尺寸

土工布的尺寸包括长度和宽度两个方面。我们的产品提供6*100米和4*10米两种规格,能够满足不同城建工程的需求。

品牌

腾路是城建工程防护用短丝土工布的**品牌。我们的产品以优质的材料和精湛的工艺赢得了广大客户的 信赖和好评。

特点

这种土工布具有透水、过滤、隔离和养护等特点。透水性能可以有效排水,避免积水对城建工程的损害;过滤功能可以阻止颗粒物进入土壤或者渗透到地下水中;隔离作用可以防止不同层次的土壤相互混合;养护功能可以保护新铺设的地面,促进植物生长。

产地

我们的城建工程防护用短丝土工布产地为山东。山东地区拥有丰富的土工材料资源和先进的生产设备,保证了产品的质量和供应的稳定性。

颜色

士工布提供多种颜色选择,包括白色、灰色、黄色、黑色和绿色。不同颜色的土工布可以根据工程需要 进行选择,同时也可以满足客户对美观性的要求。

综上所述,城建工程防护用短丝土工布是一种性能卓越的土工合成材料。它具有优质的材质、合适的尺寸、**的品牌、多种特点、可靠的产地和丰富的颜色选择。我们诚挚邀请您购买腾路品牌的土工布,并相信它将为您的城建工程提供出色的防护效果。